



Супруга наследника британского престола принца Уильяма принцесса Уэльская Кейт Миддлтон остается на родине самым популярным членом королевской семьи. Как свидетельствует опрос, проведенный компанией Ipsos для газеты The Evening Standard, 38% опрошенных британцев признались, что особенно тепло относятся к ней.

Уровень одобрения 42-летней принцессы Уэльской выше у женщин (44%), чем у мужчин (32%), и по традиции максимально высок среди более пожилых респондентов. В возрастной группе от 55 до 75 лет половина участников опроса признались в симпатиях к принцессе Кейт, а среди британцев в возрасте от 18 до 34 лет этот показатель падает до 28%. Аналогичная картина наблюдается и в целом в отношении к монархии.

На втором месте по популярности идет супруг принцессы Кейт. 36% респондентов нравится наследник престола, 26% - младшая сестра короля Карла III принцесса Анна, 23% - сам монарх, а 12% - королева Камилла. Рейтинг всех упомянутых членов королевской семьи, за исключением Кейт, где нет изменений, немного подрос за последний год.

Популярность младшего сына короля принца Гарри и его супруги Меган Маркл, которые в 2020 году переехали жить в США, напротив, уменьшилась на 3 процентных пункта.

Принц Гарри симпатичен всего 11% британцев, а Маркл - 7%.

Онлайн-опрос проводился среди 1 085 совершеннолетних человек в Великобритании с 29 февраля по 3 марта.